

乙未年十二月二十
今日4版 第2374期

中共龙游县委主管
中共龙游县委新闻宣传中心主办

今日龍游



新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.zjol.com.cn/>

县委召开常委会议传达贯彻省“两会”精神

让高水平全面建成小康社会总动员在龙游落地生根

本报讯（记者 冯炜旭）昨晚，县委召开常委会议，传达贯彻省十二届人大四次会议、省政协十一届四次会议和全省宣传思想工作会议精神，认真学习《浙江省党委（党组）意识形态工作责任制实施细则》，研究意识形态工作责任制考核反馈问题整改和落实“四张清单”意见。县委书记方健忠主持会议，刘根宏、周中民、黄利荣等县领导参加会议。

会议指出，1月23日至28日，省“两会”隆重召开。省委书记、省人大常委会主任夏宝龙在衢州代表团与代表们一起审议政府工作报告和“十三五”规划纲要草案时深情寄语：护好绿水



青山，做大金山银山。省长李强在省十二届人大四次会议上作政府工作报告中两次提到衢州，包括“支持衢州全域建设生态功能区，创新山海协作机制，大力发展战略性新兴产业、建设生态城市，全面参与浙皖闽赣国家东部生态文明旅游区建设，成为国家东部生态屏障重要组成部分”和“衢州市深化循环经济试点”。

会议强调，全县上下要深刻理解省委、省政府对衢州“与全省同步高水平全面建成小康社会”的目标要求，“护好绿水青山”的定位要求和“不考核GDP，不是不要GDP”的丰富内涵，结合我县“十三五”发展规划和目

标，充分发挥自身优势，精准聚焦补齐短板，持续改善生态环境，大力发展战略性新兴产业，做大做强循环经济，推动各项事业再上新台阶。

会议强调，省委、省政府已经发出高水平全面建成小康社会的动员令，全县上下要迅速掀起省“两会”精神学习贯彻热潮，高质量开好县“两会”，严肃会风会纪，集中时间集中精力谋大事、议大事。各代表委员要做讲政治、守纪律、守规矩的表率，振奋精神，认真履职。要统筹抓好经济和平安工作两张报表，一手抓一季度经济发展“开门红”，一手抓平安建设守底线，确保“十三五”胜利开局。

全县老干部形势报告会召开

本报讯（记者 陈雯倩 实习生 何宇豪）1月28日，我县召开老干部形势报告会。

会议通报了2015年全县经济社会发展简要情况和2016年工作计划。

会议指出，老干部是党和国家的宝贵财富，老干部工作是党的干部工作的重要组成部分。要加强老干部思想政治建设，加强理论武装和党性教育；要健全老干部服务关怀机制，关注生活困难、身患重病的老干部，做好“四就近”服务工作；要积极发挥老干部作用，鼓励、支持和引导老干部为我县经济社会发展贡献智慧和力量。

县领导检查“两会”筹备工作

本报讯（记者 胡琳芬 见习记者 叶肖翠）1月27日下午，县相关领导组织检查了县十二届人大五次会议和县政协九届五次会议的筹备工作，对做好会议筹备和服务工作进行再部署再落实。

检查组先后来到龙游国际影城、清水湾国际大酒店等地，实地查看会场内布置情况及向工作人员详细了解会议资料、座位、食宿等安排情况。

与往年相比，今年两会会场布置更加简朴。县领导检查时强调，各部门要提高认识，明确任务，定员定岗，做好各个环节的对接工作，确保车辆进出顺畅、饮食卫生安全，为两会顺利召开创造良好环境。

居民医保参保率达95.2%

本报讯（通讯员 郑佳丽 曾晓遇）我县2016年度城乡居民基本医疗保险参保工作自去年11月启动，目前已全面完成。据统计，全县2016年度城乡居民基本医疗保险共参保28.4万人，参保率达95.2%，收缴保费共计6500余万元。

近年来，随着城乡居民基本医疗保险报销比例逐年提高，城乡居民参保积极性普遍提高，覆盖面不断扩大，由过去的“要我参保”变成“我要参保”，由过去挨家挨户上门收费到现在的参保人员主动到村（社区）缴费。

新春大礼包

部门“一把手”透露 惠民新政

我县调整被征地农民基本生活保障(补助)待遇

本报讯（通讯员 詹峰）日前，笔者从县社保局获悉，根据《龙游县被征地农民基本生活保障实施办法》规定，我县建立被征地农民基本生活保障（补助）待遇正常调整机制，从

2016年1月份起调整被征地农民基本生活保障（补助）待遇。本次调整范围为2015年12月31日前符合按月领取基本生活保障（补助）待遇的人员，基本生活保障金增加标准为7.5

元/月，基本生活补助金增加标准按缴费标准同比例下浮。经统计，本次正常调整待遇人数为3276人，月增加待遇支出25045元。

输入新鲜血液 消化存量资产

“麦宝龙”长在“僵尸”上

供给侧改革 龙游实践

本报讯（记者 郑永佳 见习记者 蓝丹玉 通讯员 林凯）广东2吨、上海30吨……1月20日，在浙江龙游麦宝龙特种纸有限公司，厂长张福鹏正和销售人员核对订单，“新年的第一个月就生产了150吨，开门红！”张福鹏笑着说，投产才一年的“麦宝龙”特种纸越卖越好了。

在生产车间内，记者看到两条生产线齐开，工人们正加紧生产赶订单。据悉，“麦宝龙”是一家生产高档薄型特种纸的企业，于2014年9月落户溪口工业区，占地42亩，其生产的产品主要用

于加工棉纸、隔膜纸、食品包装纸等产品。“厂房、设备，包括最初生产用的纸浆都不是我们自己采购的。”张福鹏卖了个关子。

原来，这块20亩的土地原是浙江开泰印业有限公司，其生产的产品也是高档薄型特种纸。近几年因资金短缺等问题导致生产能力下降，经济效益低，企业维持艰难。从2014年起，溪口镇政府就开始着手招商引资，希望通过兼并重组等方式盘活开泰存量。同年9月份，在相关部门协助下，麦宝龙直接收购原开泰的主生产线，包括原料、设备、污水处理系统等。“以前没做过高档薄型特种纸，现有的厂房设备都符合生产标准。”不仅如此，就连原开泰的员工，麦宝龙也继续聘用。

“重组整合，麦宝龙要走出新的路

子。”张福鹏介绍，一边到县内前沿的造纸企业取经，一边带着技术团队投入300万元改造设备。“做小量生产，转换生产的品种增加，”张福鹏发现，当前造纸行业低迷，一些小订单无人接手，一吨高档薄型原纸价位比大订单高。于是，他决定改变生产方式，对小于5吨高档薄型原纸的订单也接。在公司1月份的订单中，广东的2吨订单可以和上海30吨的订单一起做。

据统计，去年，“麦宝龙”通过线上线下销售，一年销出1250吨高档薄型原纸。“摸索了一年实现收支平衡，企业终于活了。”张福鹏说，接下来要提高企业的自主研发能力，增加生产品种，减少生产成本，在国内市场竞争中占有一席之地。

县文广新局局长方玉林：以全省基本公共文化服务标准化重点县建设为抓手，加快推进县博物馆、乡镇（街道）综合文化站、农村文化礼堂、村（社区）文化活动中心、农家书屋等县乡村三级公共文化基础设施建设；配合县委县政府“五水共治”“三改一拆”等工作，继续编排“治水拆违”巡演节目，做好“以文治水”文章；围绕文化惠民，做好文化场馆免费开放工作，深入实施流动文化加油站、激情广场月月演、魅力青年才艺大赛等群众文化活动品牌，丰富基层群众生活；加大文化遗产保护力度，挖掘地方特色文化资源，谋划荷花山遗址公园和偃王文化园项目建设，重视文化产业发展，促进文旅融合发展，为我县“两化两游”作出应有贡献。

记者 叶林 整理